
Idée reçue  

 

Le harcelement scolaire  

ça  n ’ e xiste plus au lycée! 

numéro 1 

Selon une étude UNICEF, 

 le harcèlement scolaire concerne 4% des lycéens… soit plus d’un 

élève par classe! 
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Le harcelement scolaire  

ça  n ’ existe plus au lycée! 

numéro 1 

T’en penses... quoi? 

Résultats du sondage! 

Tout à fait d'accord
5%

Plutôt d'accord
19%

Plutôt pas d'accord
31%

Pas du tout d'accord
45%

Et toi? 
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En cas de problème, je 

sais comment agir... 

numéro 2 

Parles-en 

Entoures-toi 

Recueilles 

des preuves 

1 

2 

3 
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En cas de problème, je sais 

comment agir... 

numéro 2 

T’en penses... quoi? 

Résultats du sondage! 

47

44

7

1

Tout à fait d'accord

Plutôt d'accord

Plutôt pas d'accord

Pas du tout d'accord

Et toi? 
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Si les autres se font harceler c'est 

leur problème, pas le mien. 

numéro 3 

Et toi? 

T’en penses... quoi? 
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Si les autres se font 

harceler c'est leur pro- blème, pas le 

mien. 

numéro 3 

T’en penses... quoi? 

Résultats du sondage! 

2%

3%

27%

68%

Tout à fait d'accord Plutôt d'accord Plutôt pas d'accord Pas du tout d'accord

Et toi? 
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Le harcèlement scolaire: 

tout le monde s'en fou! 

numéro 4 

on s’en fou pas! 

T’en penses... quoi? 

Nous... 
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Le harcèlement scolaire: tout le 

monde s'en fou! 

numéro 4 

T’en penses... quoi? 

Résultats du sondage! 

3%

12%

35%

50%

Tout à fait d'accord Plutôt d'accord Plutôt pas d'accord Pas du tout d'accord

Et toi? 
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En cas de dif-

ficultés, je sais vers qui me 

tourner ! 

numéro 5 

Et toi? 
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En cas de difficultés, je sais vers 

qui me tourner ! 

numéro 5 

Et toi? 

T’en penses... quoi? 

Résultats du sondage! 

47

36

9
8

Tout à fait d'accord Plutôt d'accord Plutôt pas d'accord Pas du tout d'accord
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En cas de pro- blème je sais 

pouvoir compter sur mes amis. 

numéro 6 
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En cas de problème je sais pouvoir 

compter sur mes amis. 

numéro 6 

T’en penses... quoi? 

Résultats du sondage! 

44%

41%

9%
6%

Tout à fait d'accord Plutôt d'accord

Plutôt pas d'accord Pas du tout d'accord

Et toi? 
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Les élèves ne répondrons pas à un 

sondage sur le harcélement scolaire! 

numéro 7 

Résultats du sondage! 

36% de participation  

Merci 

a tous  

« Dans ma classe le har-

cèlement est très discret 

ce qui lest encore plus 

déplorable, car nous 

sommes dans le doute sur 

les agissements des har-

celeurs! » 

 

« Je ne vois pas de harcè- lement 

mais je pense que certaines personnes sont 

males. » 

« J ’ ai été victime de har-

cèlement au collège. Ca 

va mieux mais ca marque 

et on peut pas vraiment 

s ’ en remettre! » 


